

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE LA PRESIDENCIA

- 741** *Corrección de errores del anuncio de licitación de la Agencia Estatal Boletín Oficial del Estado, para la contratación del servicio de impresión y encuadernación del Manual Práctico de la Renta 2014.*

Se modifica anuncio publicado en el BOE número 307, de fecha 24 de diciembre de 2013, en el sentido siguiente:

Puntos 1.8) y 8.a), donde dice: 27 de enero, debe decir: 4 de febrero.

Punto 9.d), donde dice 3 y 10 de febrero, debe decir: 11 y 18 de febrero.

Punto 11, donde dice 18 de diciembre, debe decir: 27 de diciembre.

Madrid, 27 de diciembre de 2013.- El Director.

ID: A140000362-1